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vyžádání v Řídicím centru nebo u kteréhokoliv člena CEN.
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Předmluva

Tato evropská norma byla vypracována technickou komisí CEN/TC 246 CEN/TC 264 „Kvalita ovzduší“,
jejíž sekretariát zajiš»uje DIN.

Této evropské normě je nutno nejpozději do prosince 2004 dát status národní normy, a to buď
vydáním identického textu, nebo schválením k přímému používání, a národní normy, které jsou s ní v
rozporu, je nutno zrušit nejpozději do prosince 2004.

Tato evropská norma byla vypracována s mandátem uděleným CEN Evropskou komisí a Evropskou
asociací volného obchodu. Odpovídá požadavkům Směrnic EU 2000/76/EC [1] a 2001/80/EC [2] a
může být pro tyto účely použita.

Podle Vnitřních předpisů CEN/CENELEC jsou tuto evropskou normu povinny zavést národní normalizační
organizace následujících zemí: Belgie, České republiky, Dánska, Estonska, Finska, Francie, Irska, Islandu,
Itálie, Litvy, Lotyšska, Lucemburska, Kypru, Maďarska, Malty, Německa, Nizozemska, Norska, Polska,
Portugalska, Rakouska, Řecka, Slovenska, Slovinska, Spojeného království, ©panělska, ©védska a
©výcarska.
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Úvod
Tato evropská norma popisuje postupy prokazování jakosti potřebné k zajištění toho, aby
automatizované měřicí systémy (AMS) instalované k měření emisí do ovzduší byly schopny pro
naměřené údaje plnit požadované hodnoty nejistoty stanovené legislativou, např. Směrnicemi EU [1], [2]
nebo národními právními předpisy, a obecně vzato všech příslušných orgánů ochrany ovzduší.

Ke splnění těchto požadavků jsou stanoveny tři rozdílné úrovně prokazování jakosti (Quality
Assurance Level QAL1, QAL2 a QAL3). Tyto úrovně prokazování jakosti slouží k určení vhodnosti
daného AMS k měření (např. před jeho nákupem nebo v průběhu pořizování), validaci daného AMS po
jeho instalaci a k řízení AMS během následného provozu ve zdroji znečiš»ování ovzduší. Dále je stanoven
postup ročního ověření správnosti údajů AMS (AST).

Hodnocení vhodnosti AMS pro daný účel a hodnocení měřicího postupu jsou popsány v EN ISO 14956
(QAL1), kde je uveden metodický postup pro výpočet celkové nejistoty výsledků měření AMS. Tato
celková nejistota se vypočítá z hodnocení všech složek nejistoty daných jednotlivými charakteristikami
měřicí metody.
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1 Předmět normy
Tato evropská norma stanoví postup pro vytvoření úrovní prokazování jakosti (QAL) pro
automatizované měřicí systémy (AMS) umístěné v průmyslových podnicích ke stanovení jednotlivých
složek odpadního plynu a k měření dalších veličin charakterizujících odpadní plyn.

Tato norma stanoví:

–      postup (QAL2) kalibrace AMS a určení variability naměřených hodnot prokazující vhodnost
daného AMS k určenému záměru prováděné po instalaci AMS;

–      postup (QAL3) k zajištění a prokázání požadované jakosti výsledků měření v průběhu normální
činnosti AMS spočívající v ověření souladu charakteristik měřicího rozsahu s požadavky stanovenými v
průběhu QAL1;

–      postup ročního ověření správnosti údajů (AST) AMS s cílem určení: (i) zda správně funguje a plní
zadané charakteristiky a (ii) zda platí určená kalibrační funkce a variabilita.

Tato norma je určena k použití poté, co byl daný AMS přijat postupem stanoveným v EN ISO 14956
(QAL1).

Tato norma se omezuje na prokazování jakosti (QA) AMS a nezahrnuje QA systému shromažďování a
zaznamenávání údajů příslušného stacionárního zdroje emisí.

-- Vynechaný text --


